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13ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
10.09.2019 – TERÇA - FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes: 

• Projeto de Lei Ordinária nº 28/2019, de autoria da vereadora Maura Rogéria Rodrigues Barroso 

Santos, que “Institui o Serviço de Capelão Cristão, Orientação Espiritual e Moral nos Hospitais 

Municipais, Presídios, Orfanatos, Asilos, Creches, Escolas, Áreas Militares, Empresas e 

Instituições Governamentais no Município de Imperatriz e dá outras providências”;  

• Projeto de Decreto Legislativo nº 35/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, 

que “Concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Edmar de Oliveira Nabarro”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 

 

• Nº 292/2019, de autoria dos vereadores Fabio Hernandez de Oliveira Sousa e Maria de Fátima 

Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da realização de sistema de 

drenagem profunda e pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da Av. Circular Atlântico Sul 

e Rua Teodoro Teles, em todas as suas extensões, e Rua 07 de Setembro, entre a Av.Circular 

Atlântico Sul e Rua Teodoro Teles, bem como a limpeza do Riacho Cacau, no Parque Alvorada I; 

• Nº 293/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de uma ponte de concreto sobre o Riacho Bacuri, na 

Rua Bom Futuro, entre as Ruas Guarani e 10, na Vila Redenção II. Ressalta-se que a Indicação nº 

250/2018, de autoria do vereador signatário e da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, foi 

aprovada com o mesmo pedido; 

• Nº 294/2019, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e à secretária municipal de Desenvolvimento Social, Janaina Lima Araújo 

Ramos, do estudo social das famílias que estão em área irregular, ao lado do aeroporto, na Av. 

Pernambuco, no Parque Santa Lúcia, para inseri-los no programa federal de habitação popular 

Minha Casa Minha Vida; 

• Nº 295/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Costa, ao prefeito Francisco de Assis 

Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga 

Costa, da colocação de faixa de pedestre em frente à Escola Municipal Madalena de Canossa, no 

Cruzamento da Rua Itaipu com Av. Tapajós, bem como no cruzamento entre a Rua Marmoré e Av. 

Tapajós, no Parque Santa Lúcia; 

• Nº 296/2019, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa, da construção de uma rotatória na Av. Industrial esquina com a Rua Santa Rita, no 

Bairro Santa Rita. Ressalta-se que a Indicação nº 119/2018, de autoria da vereadora Maura Rogéria 

Rodrigues Barroso Santos, foi aprovada com o mesmo pedido; 
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• Nº 2972019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e Juventude, Luís 

Gonzaga Pereira Sousa, das diretrizes para a ordem de Construção da Ciclovia e pista de 

caminhada com as devidas sinalizações (horizontais e verticais) na Av. Newton Belo, Bairro Santa 

Rita; 

• Nº 298/2019, de autoria de todos os vereadores, ao governador Flávio Dino de Castro e Costa 

e ao secretário de Estado de Segurança Pública, Jefferson Miller Portela e Silva, da 

permanência da Delegacia Especial de Atendimento à Mulher (DEAM) no centro da cidade; 

• Nº 299/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da instalação de sumidouros nas residências dos bairros e povoados 

de nossa cidade que não dispõem de rede de esgoto. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

➢ Única discussão e votação: 

• Veto Parcial do Poder Executivo à Lei Ordinária nº 1.779/2019, que “Dispõe sobre a publicidade 

em todas as obras públicas”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 13/2019, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as normas 

que regulamentam a contratação de serviços terceirizados no âmbito da administração 

pública municipal, e dá outras providências”. 

 

 
 


